



平成22年 6 月 18 日

各 位

会 社 名 日本紙パルプ商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松谷 克  
(コード番号8032 東証第1部)  
問合せ先 取締役管理本部本部長  
岡崎 昭彦  
(TEL. 03-3270-1311)

(訂正)「平成22年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年 5 月 14 日に公表いたしました「平成22年 3 月期 決算短信」の記載内容につきまして、下記のとおり訂正事項が発生しましたのでお知らせいたします。  
なお、訂正箇所は下線\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

**【訂正箇所】**

31ページ～32ページ  
(有価証券)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

1 満期保有目的の債券で時価のあるもの

区分	当連結会計年度 (平成22年3月31日)		
	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
・時価が連結貸借対照表 計上額を超えるもの			
国債	10	10	0
小計	10	10	0
・時価が連結貸借対照表 計上額を超えないもの			
国債	二	二	二
小計	二	二	一
合計	10	10	0

2 その他有価証券で時価のあるもの

区分	当連結会計年度 (平成22年3月31日)		
	取得原価(百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額(百万円)
・連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの			
株式	5,353	9,678	4,324
小計	5,353	9,678	4,324
・連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの			
株式	18,343	14,042	△4,301
小計	18,343	14,042	△4,301
合計	23,696	23,720	23

3 当連結会計年度中に売却したその他有価証券

売却額(百万円)	売却益の合計額(百万円)	売却損の合計額(百万円)
1,275	901	28

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

1 満期保有目的の債券

区分	当連結会計年度 (平成22年3月31日)		
	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの	10	10	0
時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの	32	32	—
合計	42	42	0

2 その他有価証券

区分	当連結会計年度 (平成22年3月31日)		
	連結貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
・連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの 株式	9,678	5,353	4,324
小計	9,678	5,353	4,324
・連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの 株式	14,042	18,343	△4,301
小計	14,042	18,343	△4,301
合計	23,720	23,696	23

3 当連結会計年度中に売却したその他有価証券

区分	売却額(百万円)	売却益の合計額(百万円)	売却損の合計額(百万円)
株式	957	699	28

以上